
Protokół nr XIV/19 
sesji Rady Miejskiej Węglińca 

w dniu 24 października 2019 r.  

miejsce obrad – sala posiedzeń Urzędu GiM Węgliniec 

 

O godzinie 08:08 Przewodniczący Rady Wiesław Piechota otworzył obrady 

wypowiadając oficjalną formułę: „Otwieram czternastą sesję Rady Miejskiej Węglińca”. 

Powitał wszystkich zebranych, m.in. przybyły na obrady sesji samorząd uczniowski ze Szkoły 

Podstawowej z Węglińca wraz z opiekunką, Burmistrza, Panią Skarbnik, Sekretarza, oraz 

wszystkich radnych i poinformował, że w posiedzeniu bierze udział stu procentowy  skład 

Rady, w związku z powyższym stwierdził, że obrady są prawomocne. 

Obecni: 

1. Wanda Antonina Batog 

2. Waldemar Błauciak 

3. Maria Fedyczkowska 

4. Andrzej Fink 

5. Bogumiła Glonek 

6. Elżbieta Grabowska 

7. Łukasz Kocot 

8. Łukasz Pańków 

9. Stanisław Papież 

10. Jerzy Peroński 

11. Mirosław Piątka 

12. Wiesław Piechota 

13. Dawid Szymczak 

14. Grzegorz Tyrakowski 

15. Marek Wawrzynek 

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 a lista osób zaproszonych i uczestniczących w 

posiedzeniu stanowi zał. nr 2. 

 

Do wskazanego przez Przewodniczącego Rady porządku obrad, który został przekazany 

wszystkim zainteresowanym wraz z materiałami na sesję (zał. nr 3), Burmistrz Gminy i Miasta 

Mariusz Wieczorek wniósł o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 

407/XIX/12 Rady Miejskiej Węglińca z dnia 20 listopada 2012 r. w sprawie ustalenia 

minimalnych stawek czynszu za wynajem, dzierżawę lokali użytkowych, nieruchomości 

gruntowych i lokali w obiektach zarządzanych przez gminne jednostki organizacyjne.  

Nie było pytań więc Radni przystąpili do głosowania w sprawie przyjęcia wniosku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Nie zgłoszono więcej uwag więc przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia porządku 

obrad, z uwzględnieniem wniosku Burmistrza o wprowadzenie dodatkowej chwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 

Przewodniczący przekazał, że teraz nastąpi część wyjazdowa sesji, czyli wizytacja w 

Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych w Lubaniu.  

Podczas wizytacji radni zapoznali się z działalnością instalacji, zrealizowanymi przez spółkę 

inwestycjami oraz stosowanymi technologiami w gospodarce odpadami. 

 

O godzinie 11:13 po powrocie radnych z Lubania Przewodniczący rady wznowił obrady i 

przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad, tj. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.  

Prowadzący obrady przypomniał, że tradycyjnie można je składać na piśmie, w trakcie trwania 

obrad. Dodał, że jeżeli będzie to możliwe, ustna odpowiedź zostanie udzielona w dalszej części 

posiedzenia. W przypadku braku takiej możliwości, zainteresowanemu zostanie przekazana 

pisemna odpowiedź. 

 

Następnym punktem porządku obrad było PRZYJĘCIE PROTOKOŁU  SESJI Z DNIA 26 WRZEŚNIA 

2019R.  Uwag nie zgłoszono więc przystąpiono od razu do głosowania w sprawie przyjęcia 

protokołu.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 

Kolejny punkt porządku obrad dotyczył SPRAWOZDANIA Z DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA W OKRESIE 

MIĘDZY SESJAMI. Kserokopia pisemnych sprawozdań, obejmujących miesiąc wrzesień br. 

stanowią zał. nr 4. 

W związku z pytaniami radnych Burmistrz Gminy i Miasta Mariusz Wieczorek przedstawił 

dodatkowe informacje dot. wskazanych w sprawozdaniu spraw, m.in. naprawy dróg 

tłuczniowych, spotkań wyjazdowych, modernizacji dworca PKP, reaktywacji posterunku 

Policji w Węglińcu, Klastra Energetycznego, dotacji dla OSP na zakup sprzętu, projektu 

oświetlenia drogowego na terenie gminy. Na zakończenie Burmistrz przekazał, że na spotkaniu 

z Minister Marzeną Machałek uzyskał informacje, że otrzymaliśmy dofinansowanie na remont 

sali gimnastycznej w Ruszowie w wysokości 1 214 000,00 zł. Po wyczerpaniu pytań radni 

przystąpili go głosowania w sprawie przyjęcia sprawozdania z pracy Burmistrza obejmujące 

miesiąc wrzesień 2019 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 



Po zakończonym głosowaniu Przewodniczący Rady powitał przybyłego na sesje Dyrektora 

MGOK Bogdana Walczaka. Zwracając się do młodzieży ze Szkoły Podstawowej w Węglińcu 

przekazał, że wczoraj na posiedzeniu wspólnym komisji radni dyskutowali i omawiali tematy, 

które będą dzisiaj poruszane. W związku z tym niektóre projekty uchwał nie będą szczegółowo 

omawiane tylko prawdopodobnie  od razu głosowane. Następnie przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad tj. ANALIZY FUNKCJONOWANIA I FINANSOWANIA MGOK ZA PIERWSZE III KWARTAŁY. 

(zał. nr 5) 

Głos zabrał Dyrektor MGOK Bogdan Walczak, który poinformował zebranych, że w 

przekazanym sprawozdaniu nie zostały ujęte wszystkie dotacje i darowizny otrzymane na 

Święto Grzybów, ponieważ sprawozdanie sporządzone zostało na dzień 30 września a niektóre 

darowizny spływały po tym terminie. Następnie odpowiadając na pytanie radnej Marii 

Fedyczkowskiej wytłumaczył, że w Domu Kultury w Kościelnej Wsi były tak wysokie 

rachunki za energię elektryczną, ponieważ inkasent stan licznika spisywał „z powietrza”, gdyż 

nie poinformował nikogo, że nie miał dostępu do licznika. Obecnie sprawa została wyjaśniona 

i do inkasenta stan licznika będzie co miesiąc przesyłany SMS-em. Odpowiadając na pytanie 

radnego Jerzego Perońskiego odnośnie dużej rozbieżności między kosztami związanymi ze 

zużyciem wody a wywozem nieczystości przekazał, że sprawę wyjaśnia z Dyrektorem ZUK 

Panem Krzysztofem Polewskim. Odpowiadając na pytanie radnej Bogumiły Glonek przekazał, 

że na ile mu środki pozwalają stara się na bieżąco wykonywać drobne naprawy, więc jak tylko 

będzie mógł to postara się wymienić oświetlenie z Domu Kultury w Jagodzinie. Po 

wyczerpaniu tematu i przekazaniu informacji o pozytywnym zaopiniowaniu informacji przez 

komisje, radni przystąpili do głosowania w sprawie przyjęcia informacji nt. funkcjonowania i 

finansowania MGOK za pierwsze trzy kwartały 2019 roku.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu tj. ANALIZY ZŁOŻONYCH WNIOSKÓW DO BUDŻETU NA 

2020 ROK PRZEZ KLUBY SPORTOWE I STOWARZYSZENIA ORAZ JEDNOSTKI OŚWIATOWE. (zał. nr 6) 

Przewodniczący Rady przekazał, że temat był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji, na 

którym zostały podjęte ustalenia, iż przedstawiciele rady spotkają się z pracownikami Urzędu 

i wspólnie postarają się zmienić sposób i standardy przyjmowania wniosków. Ponieważ nie 

było pytań, po przedstawieniu pozytywnej opinii Komisji Społecznej, przystąpiono do 

głosowania w sprawie przyjęcia informacji nt. analizy złożonych wniosków do budżetu na 2020 

rok przez kluby sportowe i stowarzyszenia oraz jednostki oświatowe. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 



Przewodniczący Rady Wiesław Piechota przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku 

obrad tj. OCENY POTRZEB INWESTYCYJNYCH I REMONTOWYCH NA 2020 ROK. (zał. nr 7) 

 

Radna Maria Fedyczkowska przekazała, że wczoraj podczas omawiania tematu radni 

wskazywali pilne potrzeby. Uważa, że Pan Burmistrz po wnikliwej analizie zdecyduje co jest 

priorytetem a co ewentualnie można przesunąć, ponieważ jest sporo tych potrzeb remontowych. 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że komisja przyjęła informacje 5 głosami 

„za”. Radni przystąpili do głosowania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 

Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad, tj. BLOKU UCHWAŁ. 

Projekty rozpatrzono w następującej kolejności: 

1. w sprawie zmiany załączników do uchwały nr 31/IV/18 z dnia 28 grudnia 2018 r w 

sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Węgliniec 

Przewodniczący Rady przekazał, że w dniu wczorajszym na wspólnym posiedzeniu komisji 

uchwały zostały omówione i zapytał się czy ktoś chciałby zabrać głos w tej sprawie. Radna 

Maria Fedyczkowska stwierdziła, że na komisji obie uchwały zostały bardzo dokładnie 

przedyskutowane i wystarczy, że Pani Skarbnik odpowie na ewentualne pytania. Pytań nie było. 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej poinformował zebranych, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie WPF jak również pozytywnie w sprawie zmian w 

budżecie. Radni przystąpili do głosownia w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 162/XIV/19 w sprawie zmiany załączników do uchwały nr 31/IV/18 

z dnia 28 grudnia 2018 r w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i 

Miasta Węgliniec  (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 8). 

 

2. w sprawie zmian w budżecie 

Przystąpiono od razu do głosowania w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 



Rada podjęła uchwałę nr 163/XIV/19 w sprawie zmian w budżecie  (niniejsza uchwała stanowi 

zał. nr 9). 

 

3. w sprawie wyboru ławnika na kadencję 2020 – 2023 

Przewodniczący Rady przekazał, że wczoraj Komisja Skarg, Wniosków i Petycji analizowała 

wnioski zgłoszonych kandydatów i oceniła ich zgodność z obowiązującymi przepisami prawa. 

Poprosił Przewodniczącego komisji o odczytanie opinii. Przewodniczący Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Łukasz Kocot odczytał, że obydwie Panie spełniają wszystkie kryteria. 

Następnie Przewodniczący Rady przekazał, że ławników będziemy wybierać w głosowaniu 

tajnym, w związku z tym poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej, która 

przeprowadzi głosowanie. Radna Wanda Batog zgłosiła kandydaturę radnego Dawida 

Szymczaka, który wyraził zgodę. Radny Stanisław Papież zgłosił radną Bogumiłę Glonek, 

która również wyraziła zgodę a następnie zgłosiła kandydaturę radnej Elżbiety Grabowskiej, 

która wyraziła zgodę. Przystąpiono do głosowania w sprawie zamknięcia listy zgłoszonych 

kandydatur do Komisji Skrutacyjnej. Z powodu problemów technicznych podczas głosowania 

członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali radnym karty do głosowania a Przewodniczący Rady 

zwrócił się do przybyłych gości czy chcieli by zabrać głos. Korzystając z okazji Nauczycielka 

ze Szkoły Podstawowej w Węglińcu przekazała, że chciała by wystąpić z propozycją  

utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta, w której wzięto by pod uwagę trzy okręgi Węgliniec, 

Ruszów i Czerwoną Wodę. Występuje jednak problem, ponieważ w większości miast do rady 

należą uczniowie ze szkół ponadpodstawowych, średnich a u nas takich nie ma. Proponuje aby 

członków do Młodzieżowej Rady wybierać z pośród absolwentów naszych szkół, którzy  

przynależą do danych okręgów. Po zgłoszeniu kandydatur i sporządzeniu listy, Samorządy 

Uczniowskie mogły by przeprowadzić głosowania. Odnosząc się do wypowiedzi radni 

zadecydowali, że sprawą zajmie się Komisja Społeczna. 

Po usunięciu problemów technicznych radni dokończyli głosowanie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

 

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę aby Komisja Skrutacyjna mogła się ukonstytuować.  

 

Po przerwie Radny Dawid Szymczak, który został wybrany na Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej wyjaśnił zasady głosowania a następnie zaczął po kolei wyczytywać radnych, 

którzy w wyznaczonym miejscu wypełniali kartę do głosowania a następnie wrzucali ją do 

urny.  

Gdy wszyscy radni oddali głos Przewodniczący Rady ogłosił przerwę aby Komisja Skrutacyjna 

mogła przeliczyć głosy i sporządzić protokół.  

 

 Po wznowieniu obrad Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół zawierający 

wyniki wyborów (zał. nr 10). Kandydatka nr 1 Pani Ewa Burda otrzymała 11 głosów natomiast 

kandydatka nr 2 Pani Jolanta Stefaniak otrzymała 4 głosy. Wobec powyższego Komisja 

Skrutacyjna stwierdziła, że kandydatka nr 1 otrzymała więcej głosów i została wybrana na 

ławnika do Sądu Rejonowego w Zgorzelcu. Radni przystąpili do głosowania w sprawie  

podjęcia uchwały w sprawie wyboru ławnika na kadencję 2020 – 2023. 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 164/XIV/19 w sprawie wyboru ławnika na kadencję 2020-2023  

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 11). 

 

4. w sprawie zmiany uchwały nr 157/XIII/19 Rady Miejskiej Węglińca z dnia 26 września 

2019 r. sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz stawki opłaty na terenie Gminy i Miasta Węgliniec 

Przewodniczący przekazał, że jest to uchwała porządkowa, ponieważ w poprzedniej uchwale 

nie uwzględniliśmy faktu, że część opłat jest ponoszona w cyklu rocznym a nowa uchwała 

zmieniała stawki od 01 listopada. Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że komisja 

wydała pozytywna opinię. Pytań nie było więc radni przystąpili do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 165/XIV/19 w sprawie zmiany uchwały nr 157/XIII/19 Rady 

Miejskiej Węglińca z dnia 26 września 2019 r. w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki opłaty na terenie Gminy i Miasta 

Węgliniec (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 12). 

 

5. w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Marek Wawrzynek przekazał, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami „za”. Pytań nie było więc radni od razu przystąpili do 

głosowania w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 166/XIV/19 w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości  

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 13). 

 

6. w sprawie zmiany uchwały nr 906/XXXIX/18 Rady Miejskiej Węglińca z dnia 27 lutego 

2018 r. w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości 



Przewodniczący Komisji Gospodarczej Marek Wawrzynek przekazał, że komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami „za”. Radni nie mieli żadnych pytań i od razu 

przystąpili do głosowania w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 167/XIV/19 w sprawie zmiany uchwały nr 906/XXXIX/8 Rady 

Miejskiej Węglińca z dnia 27 lutego 2018 r. w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości  

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 14). 

 

7. w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości 

Nie było żadnych pytań do projektu uchwały i po przekazaniu przez Przewodniczącego Komisji 

Gospodarczej Marka Wawrzynka, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 5 

głosami „za” radni przystąpili do głosowania w sprawie podjęcia uchwały.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 168/XIV/19 w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości  

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 15). 

 

8. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego 

Radni nie mieli pytań do projektu uchwały. Głos zabrał Przewodniczący Komisji Gospodarczej 

Marek Wawrzynek, który przekazał, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, z 

dopiskiem, że okresu najmu będzie wynosił „do 10 lat”. Przystąpiono do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 169/XIV/19 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego (niniejsza 

uchwała stanowi zał. nr 16). 

 

9. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego 



Nie było żadnych pytań do projektu uchwały. Przewodniczący Komisji Gospodarczej 

przekazał, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami  „za”, z dopiskiem, 

że okresu najmu będzie wynosił „do 10 lat”. Radni przystąpili do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 170/XIV/19 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego (niniejsza 

uchwała stanowi zał. nr 17). 

 

10. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego 

Nikt nie zabrał głosu w sprawie projektu uchwały. Przewodniczący Komisji Gospodarczej 

przekazał, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami  „za”, z dopiskiem, 

że okresu najmu będzie wynosił „do 5 lat”. Radni przystąpili do głosowania w sprawie podjęcia 

uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 171/XIV/19 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego (niniejsza 

uchwała stanowi zał. nr 18). 

 

11. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego 

Nie było żadnych pytań do projektu uchwały. Przewodniczący Komisji Gospodarczej 

przekazał, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami  „za”, z dopiskiem, 

że okresu najmu będzie wynosił „do 10 lat”. Radni przystąpili do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 172/XIV/19 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 



obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego (niniejsza 

uchwała stanowi zał. nr 19). 

 

12. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy najmu pomieszczenia gospodarczego 

Nikt nie zabrał głosu w sprawie projektu uchwały. Przewodniczący Komisji Gospodarczej 

przekazał, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami  „za”, z dopiskiem, 

że okresu najmu będzie wynosił „do 5 lat”. Radni przystąpili do głosowania w sprawie podjęcia 

uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 173/XIV/19 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy najmu pomieszczenia gospodarczego 

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 20). 

 

13. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy dzierżawy gruntu na cele rekreacyjne 

Nie było pytań do projektu uchwały. Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że 

komisja również ten projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie 5 głosami  „za”, z dopiskiem, 

że okresu dzierżawy będzie wynosił „do 5 lat”. Radni przystąpili do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 174/XIV/19 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy gruntu na cele rekreacyjne 

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 21). 

 

14. w sprawie zmiany uchwały nr 407/XIX/12 Rady Miejskiej Węglińca z dnia 20 listopada 

2012 r. w sprawie ustalenia minimalnych stawek czynszu za wynajem, dzierżawę lokali 

użytkowych, nieruchomości gruntowych i lokali w obiektach zarządzanych przez gminne 

jednostki organizacyjne  

Przewodniczący przypomniał, że również ta uchwała była omawiana na wspólnym posiedzeniu 

komisji. Nikt nie miał pytań więc po przekazaniu przez Przewodniczącego Komisji 

Gospodarczej, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami „za”, radni 

przystąpili do głosowania w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (15) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Mirosław Piątka, Wiesław Piechota, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek 

Wawrzynek 

Rada podjęła uchwałę nr 175/XIV/19 w sprawie zmiany uchwały nr 407/XIX/12 Rady 

Miejskiej Węglińca z dnia 20 listopada 2012 r. w sprawie ustalenia minimalnych stawek 

czynszu za wynajem, dzierżawę lokali użytkowych, nieruchomości gruntowych i lokali w 

obiektach zarządzanych przez gminne jednostki organizacyjne (niniejsza uchwała stanowi zał. 

nr 22). 

 
Następnie przystąpiono do realizacji punktu SPRAWY ORGANIZACYJNE, w trakcie którego, 

Przewodniczący Komisji przekazali, że komisje nie wypracowały żadnych wniosków. Następnie 

zapoznano się z korespondencją skierowana do rady w okresie międzysesyjnym. 

 

 

W punkcie  ODPOWIEDZI NA INTERPELACJE I ZAPYTANIA Burmistrz przekazał, że na zapytanie 

radnej Bogumiły Glonek odpowie pisemnie po otrzymaniu informacji od Zarządu 

Nieruchomości Kolei Dolnośląskich. Odnosząc się do słów radnej Marii Fedyczkowskiej i 

wyświetlonej odpowiedzi na jej zapytanie dotyczące kosztów dowozu dzieci do szkół 

Burmistrz odpowiedział, że napracowaliśmy się nad zamówieniem dotyczącym dowozu. W 

poprzednich latach wykonawcom było płacone za puste przebiegi obecnie zostało to 

wyeliminowane. Natomiast przewoźnik z Ruszowa przestał wozić dzieci i obecnie mamy tylko 

jednego przewoźnika z Czerwonej Wody. Dodał, że stawka 9,45 zł jest dobrą stawką rynkową, 

ponieważ w okolicy 10 zł to minimum. W pierwszym ogłoszeniu przetarg nie został 

rozstrzygnięty dopiero w kolejnych a bez wcześniejszych rozmów te stawki były by na pewno 

wyższe. Jednak bez pustych przebiegów ogólne koszty będą na podobnym poziomie jak w 

zeszłym roku.  

Radny Łukasz Pańków odnosząc się do otrzymanej odpowiedzi na swoją interpelację dotyczącą 

zajęć prowadzonych w WCK w okresie wakacyjnym stwierdził, że nie do końca go 

satysfakcjonuje. Jednak nie ma Pana Dyrektora MGOK więc postara się sam z nim 

porozmawiać i wyjaśnić pewne kwestie. Zwracając się do Burmistrza poprosił o zwiększenie 

nadzoru nad działalnością WCK, ponieważ uważa że mamy większy potencjał niż to co się 

rzeczywiście robi. Dobrze by było, żeby część zajęć odbywała się popołudniami. Zwrócono 

uwagę na kwestie ogłaszania konkursów i zajęć, że nie do każdego dociera informacja. 

Przewodniczący Rady zaproponował, żeby takie informacje zamieszczać również na głównej 

stronie Urzędu Gminy i Miasta Węgliniec, ponieważ na nią wchodzi najwięcej osób. Następnie 

głos zabrała uczestnicząca w sesji młodzież ze Szkoły Podstawowej w Węglińcu, która 

przekazała, że dla nich zajęcia w WCK są mało interesujące, że gry i zabawy szybko się nudzą. 

Można było by wprowadzić zajęcia tematyczne np. zajęcia teatralne, tańca, śpiewu, ponieważ 

tym się dzieci interesują. Opiekunka dzieci przekazała, że mogliby przeprowadzić ankietę 

wśród uczniów.  

   

W punkcie WOLNE GŁOSY I KOMUNIKATY; 

➢ Radny Waldemar Błauciak zwrócił uwagę na przepełnione kosze na cmentarzach 

ze względu na zbliżające się święto Wszystkich Świętych i poprosił o zwiększenie 

częstotliwości wywozu śmieci w tym okresie. Poprosił również o wyremontowanie 

zapory na stawie w Czerwonej Wodzie. 

➢ Radny Andrzej Fink prosi aby zobowiązać administratora cmentarza do 

wyczyszczenia rynien w kaplicach. 



➢ Radny Stanisław Papież zgłosił problemy z lekarzem pediatrą w Ośrodku Zdrowia 

w Ruszowie i z oświetleniem kaplicy. 

➢ Radny Dawid Szymczak podziękował Burmistrzowi za wczorajszą szybką i 

sprawną akcję wyrównania zjazdu dla autobusów w Starym Węglińcu. 

➢ Burmistrz zaprosił wszystkich radnych na Obchody Dnia Odzyskania 

Niepodległości.  

➢ Przewodniczący przekazał informacje dotyczące spotkania radnych z 

pracownikami Urzędu w sprawie zaopiniowania wniosków złożonych przez kluby 

sportowe i OSP. 

 

         Stwierdzając, że porządek obrad został wyczerpany, o godz. 13:12, Przewodniczący Rady 

oficjalnie zakończył posiedzenie słowami: „Zamykam czternastą sesję Rady Miejskiej 

Węglińca”. 

 

 

 

 

 

 

  Przewodniczący Rady 

 

 

                                                                                      Wiesław Piechota 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowała:  

Alicja Biardzka 


